國立台東高級中學 九十九學年度第一學期    第一次期中考高一數學科試卷

	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	得分
	9
	18
	27
	33
	39
	45
	50
	55
	60
	63
	66
	69
	72
	74
	76
	78
	80
	82
	84
	86
	88
	89
	90
	91
	92


適用年級：高一1-1~1-9                                        班    號姓名：          99、10、12
1、 填充題：
配分對照表
1. 
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 小數點後第10位數字為     ﹒
2. 計算(1) 
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，其中　a　為有理數，則　a　＝    

 3. 設n為整數，若 
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為      ﹒
4. 設A={a,b,c,d}，B={1,2,3}，試判斷下列何者為函數？(A) g：a→1,b→3,c→2,d→3 

   (B) f：a→1,b→3,c→2        (C) h：a→1,b→2,b→3,c→1,d→1 
(D) k：a→1,b→1,c→2,d→2   (E) t：a→1,b→1, c→1,d→3﹒   
5. 設a,b,c
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Z，且3|a(4|+4(b(2)2+ eq \r((c-1)2)=2 ，則數對(a，b，c)為          ﹒  

6. 解下列不等式：(1)│2x－1│＜3          (2) 
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           ﹒
7. 數線上三點　A，B，C，其中　A，B　的坐標分別是－　2，13，(1)
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＝2：1，則點　C　坐標為    
(2) 
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的最小值為     ﹒
8.　 設P（1，4），Q（－2，－2），則通過P、Q兩點的直線(1)斜率為     (2)方程式為       ﹒
9.  115(4(114(72(113(56(112+15(11+7＝    ﹒
10. 若多項式x3+4x2+5x(3除以f(x)的商式為x+2，餘式為2x(1，則f(x)=        ﹒
11. 設f(x)=4x4(11x3+14x2(10x+3，則下列何者為f(x)之因式？(A)x+1 (B) x(1 (C)4x(3 (D)3x(2
12. 設f(x)=6x4+2x3(3x+7，g(x)=4x3+2x2(5x+6，試求(1)f(x)+g(x)=          (2) f(x)(g(x)中x4項的係數為    ﹒
13. 設　x3＋x2－8x＋7＝a＋b（x－1）＋c（x－1）（x－2）＋d（x－1）（x－2）（x－3）， 則數對(a，b，c，d)為       ﹒
14. 多項式　P（x）被　2x＋1　所除的餘式是　3，又被　3x＋1　所除的餘式是　5，則　P(x)被　6x2＋5x＋1　所除的
餘式為       ﹒
15. 設f(x)=(x2+4x+2 ((3(x(5)的最大值M與最小值m，則數對(M，m)為    ﹒
16. 整係數多項式　f（x）＝ax4＋bx3＋cx2＋dx＋e，且　3｜a｜＋4｜b－3｜＋｜c－2｜＝2，則f（x）之次數為      ﹒
17. 下列何者為奇函數？(A) f(x)=5x4＋3x2 (B) f(x)=2x3＋1 (C) f(x)= 2x3＋x  (D) f(x)= 2x3﹒
18. 設　f（x）＝x4－3x3＋x2＋x＋19，計算　f（2.002）之近似值到小數點下第二位為     ﹒
19. 二次函數　y＝x2＋2x　沿x軸方向左移3單位，再沿y軸方向上移5單位後，其頂點的坐標為     ﹒
20. 設　x＞0，y＞0，且2x ( y ( 4，則xy之最大值為       ﹒
二、計算題：共8分
1. 設f(x)=4x3+2x2+5x+7,求以x–1除f(x)的結果說明4257為9的倍數（3分）
2.  (1) 試作函數y　＝f（x）＝｜x－2｜－｜x｜＋3｜x＋1｜的圖形。（3分）
(2) 承(1)，y　的最小值為何？又此時的x值為何？（2分）
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